

Шкільне містечко



Вересень –
грудень №28

Наші новини

Зимові канікули для учнів триватимуть з 25 грудня 2020 року по 10 січня 2021 року.

До Дня української писемності та мови було проведено радіодиктант онлайн.

Протягом 09.11-13.11.2020 у закладі освіти проходив Тиждень безпеки дорожнього руху.

4 грудня проведено акцію «Подаруй новорічний настрій»

Разом до спорту

8 жовтня 2020 року у школі №158 відбулось урочисте відкриття реконструйованого багатофункціонального стадіону, яке стало справжнім святом для усіх шанувальників спорту.

Харків - місто героїв

Цього року Ластоверова Іланат посіла почесне 1 місце у конкурсі «Харків – мої крила» Ст. 3

#ЩедрийВівторок

Школа долучилася до Всеукраїнського дня добрих справ. Ст. 4

Рік бика

На нас чекає рік білого металевого бика. Яким буде наступний рік? Ст. 5

Разом до спорту

8 жовтня 2020 року у школі №158 відбулось урочисте відкриття реконструйованого багатофункціонального стадіону, яке стало справжнім святом для усіх шанувальників спорту.

На святі був присутній перший заступник Харківського міського голови Терехов Ігор Олександрович. Він привітав усіх учасників заходу, побажав учням успіхів у навчанні, спортивних досягнень та перемог. На святі також були присутні директор Департаменту освіти Харківської міської ради Ольга Іванівна Деменко, заступник голови Адміністрації Київського району Харківської міської ради з соціальних та гуманітарних питань Володимир Вікторович Івлєв, начальник Управління освіти адміністрації Київського району Тетяна Володимирівна Куценко, учні, вчителі, батьки, мешканці мікрорайону.



Школярі зробили все можливе, щоб ця подія запам'яталася надовго: танцювальна студія «Континент» та цирковий гурт «Надія» об'єдналися та залучили школярів середнього та старшого шкільного віку для створення масштабного флешмобу.

Також були запрошені журналісти каналу «Сьомий», які взяли інтерв'ю в учнів-переможців спортивних змагань, учасників колективів та працівників школи. Тепер кожен бажаючий може подивитися цей випуск новин на офіційному каналі «Харьковские известия».



Харків – місто героїв

Цього року учениця ХЗОШ №158 Ластовєрова Іланат посіла почесне 1 місце у конкурсі «Харків – мої крила». Пропонуємо вам прочити її твір.

«Жити, навчатися, працювати в Харкові – величезне людське щастя. Ми, харків'яни, прагнемо творити добро заради щасливого майбутнього.

Харків! Пишаюсь твоєю історією, трудовою, військовою славою, твоїми людьми. Місто, для багатьох поколінь ти – взірєць мужності, незламності, волі до життя, ти – місто щастя та добра....

— Ба-а! А чому тут так тихо? Ти говорила, ми до парку йдемо.

— До Лісопарку, мила.

Віруня озирнулася по боках і знову перевела погляд на величезний пам'ятник, який височив до самого неба. Пам'ятник з образом жінки, навкруги якої лежать квіти й горить вічне полум'я. Людей майже немає, і листя жовте літає, кружляє й повільно осідає біля підніжжя величезної статуї.

— Тут не тихо. Чуєш, пташечки співають? І серце б'ється...

І правда б'ється. Тук-тук-тук.

— А чиє це серце, бабусю?

— Матері. Батьківщини-матері.

Жінка витерла сльозу на зморшкуватій щоці, подивилася на Віруню й простягнула їй червоні айстри.

— Ходімо покладемо квіти.

Вони пішли вздовж стіни з вибитими прізвищами й іменами, семирічна Віруня з цікавістю дивилася на написи, на викарбовані обличчя солдатів, на величезні літери, доки не підійшли ближче, і бабуся показала на одне з прізвищ:

— Це твій прадід, Павло Соболев.

— Він загинув?

— Так, моя хороша, він загинув.

— Як він загинув?.. Розкажи.

— Я краще розповім тобі байку про оленів, Віруню. Говорять, коли надходили холоди, олені тулилися ближче до людей, але, щоб дістатися до їх тепла, потрібно було пройти через галявину, де на них очікували вовки. Причаїлися в кущах, вискалили свої паці й чекають. Стадо біжить, і раптом трапляється неймовірно: ті, що біжать першими, сповільнюють хід, а інші олені мчать із усіх сил уперед. Вовки нападають на тих, хто відстав, і деруть їх на шматки в повній тиші. Сніг зафарбовується кров'ю. Ситі вовки вже не женуться за молодими оленями й самками, які встигли сховатися за деревами. Їх врятували ті, хто приніс себе в жертву вовкам.

Твій дідусь Павло з відважними солдатами були тими сміливими й самовідданими оленями, як і інші, хто не біг, даючи дітям і жінкам можливість вижити, відволікаючи на себе вовків. Він загинув, стримуючи німців, щоб дати можливість людям евакуюватися з міста під час жорстокого обстрілу Харкова в жовтні 1941 року.

— Бабусю, а вовки більше не повернуться?

— Не повернуться, мила. А якщо й повернуться, ми їм ухх... влаштуємо! Як і тоді! І будемо мешкати в місті добра і щастя ЗАВЖДИ!

— Ооо, сонечко вийшло. Ой... там, дивись там... здається, там олень, дивииииись...

Сонячні промені ковзнули гранітними пам'ятниками і заграли золотом у листі, що впало. На мить здалося, що десь між деревами Лісопарку біжить олень із золотистими рогами...»

#Щедрий вівторок

Щедрий Вівторок (Giving Tuesday) — Всеукраїнський день добрих справ у рамках глобального руху, який вперше пройшов 27 листопада 2018 року. Ініціатива об'єднала всю країну навколо добрих справ. Всеукраїнський день добрих справ з'явився завдяки ініціативній групі у складі Zagoriy Foundation, Благодійного фонду «Таблеточки», «Клубу Добродіїв», а також Українського форуму благодійників.



У цей день мільйони людей, сотні бізнес-корпорацій, тисячі некомерційних організацій стають частиною благодійного руху #GivingTuesday. Учасники роблять добрі справи, влаштовують акції на користь некомерційних організацій і стають благодійниками.

1 грудня були проведені уроки доброти у кожному класі закладу освіти. Такі заходи вчать учнів проявляти доброту, співчуття, турботу про інших; розвивають почуття відповідальності за свої вчинки; виховують віру в силу добра, спонукають до благодійності.



Рік бика



Китайський гороскоп заснований на 12-річному місячному циклі і має велике значення для китайців. Вони вірять, що знак, який управляє роком, сильно впливає на долю і здоров'я всіх людей. Тому дуже важливо заручитися підтримкою китайського знаку і завоювати його довіру, щоб він допомагав людині у всіх починаннях.

Згідно з китайським східним календарем, кожен рік присвячений одній з дванадцяти тварин і одній зі стихій - Метал, Земля, Дерево, Вогонь і Вода. Також кожна тварина отримує свій колір. Порядок тварин по роках такий: Щур,

Бик, Тигр, Кролик, Дракон, Змія, Кінь, Коза, Мавпа, Півень, Собака і Свиня.

Яка тварина править у 2021 році?

2021 рік буде роком Білого Металевого Бика. Китайці вірять, що тварина передає свої відмітні ознаки року, в який вона править. Знак гороскопу Бик володіє такими якостями, як рішучість, твердість, традиційність і працьовитість. Стихія Металу наділяє його залізною волею, а білий колір - упевненістю в собі.

Коли почнеться Рік Бика за східним календарем?

Китайський Новий рік святкують в ніч на другий молодик після зимового сонцестояння. Новий рік в Китаї відзначають два тижні, щоб завоювати прихильність нового знака. Наступного року Рік Бика триватиме з 12 лютого 2021 року до 30 січня 2022. Попередні роки Бика були у 2009, 1997, 1985, 1973, 1961 роках.

Яким буде рік Білого Металевого Бика?

Наступний рік обіцяє бути спокійним, він пройде в роботі над собою. Бик любить чесних, відповідальних і працьовитих людей. Це впевнений в собі і спокійний знак, він не любить активність і зміни.

Перша половина року буде продуктивною, в цей час рекомендується приділити увагу своїй кар'єрі. У другій половині 2021 року займіться своїм здоров'ям і бережіть нерви - це час стресів.

